

吃喝玩乐在西樵 过个地道岭南年

年廿九至年初六全镇共接待游客超68万人次



“好久没试过春节这么有年味了，小朋友玩得开心，家长也开心！”太平社区的李小姐春节期间回娘家西樵儒溪村，观看快闪表演、体验亲子DIY等，在西樵镇新春嘉年华中与家人度过一个岭南味十足的年。

2月7日，记者从西樵镇宣传文体旅游办了解到，新春嘉年华吸引了众多游客前来欢度佳节。在年廿九至年初六，镇内多个旅游消费热点人气火爆，全镇共接待旅游人次超68万人次。

▲听音湖小黄鸭吸引不少市民、游客打卡。通讯员供图

线上线下载超20种新春文旅玩法

这个春节在西樵，可谓是吃喝玩乐购一站式全享受。市民游客可到西樵山赏花、看醒狮贺岁，到充满岭南特色的渔耕粤韵“画舫游船”，到儒溪村看快闪及体验非遗集市，还能体验听音湖畔的冬日营地、贺年花灯、大黄鸭等新潮打卡点，“线上+线下”超20种新春文旅玩法，在西樵镇多个景区和文体场所上演，让市民、游客度过了一个传统文化与现代气息相交织的岭南新春佳节。

在听音湖，有22家咖啡等特色饮品品牌店进驻的冬日营地大受市民欢迎。在里面，不仅能设露营帐篷、听民谣音乐会、打卡许愿灯区，还能与4米高的贺年花

灯和12米高的B.Duck小黄鸭合影留念，一站式体验“好玩好喝好”。“春节不用去哪，在西樵更能感受美好生活！”不少市民纷纷在社交平台中分享道。

雄狮起舞、太极、小丑、粤曲……年廿八至年初三，儒溪村每天上演快闪表演。“小时候过年有醒狮表演，今年节目更丰富，很有年味。”村民黎育轩说，西樵大饼、竹织雨帽等非遗集市让他了解到更多传统文化，还有煮煎堆、写福字、手工醒狮制作也让他们玩得开心，感受到浓浓岭南年味。“如果嘉年华能延续整个春节就更好了，期待解锁更多新春玩法！”

西樵山引入20多个亲子互动项目

而西樵山更是人气旺。今年春节，西樵山开展岭南新年民俗汇，推出天湖INS网红打卡地、“寻找最美花仙子”短视频大赛、龙狮动态展、“四福虎齐聚闹新春”福虎展等多项民俗活动。西樵山还在山上山下引入20多个亲子互动项目，打造了西樵山游乐园、天湖儿童乐园、趣味萌宠快闪，还有汇集20多个摊位的新春美食嘉年华，年味、趣味、潮味十足，吸引了不少市民游客前来打卡。

此外，悠闲平沙岛、古韵松塘村、飞鸿馆等各类景点、文体场馆春节期间免费开放，满足了游客

不同的旅游需求。据了解，西樵镇宣传文体旅游办根据各级防疫要求，严格落实春节前及春节期间镇内旅游行业的卫生防疫和安全生产工作，部署了应急值守和安全生产工作，还安排专人开展防疫专班工作，对景区、酒店、旅行社等加强安全监管。新春假期镇内未出现旅游投诉，旅游环境安全平稳。

西樵镇一直以来积极探索高质量发展路径，着力满足群众对美好生活的需要。一系列的新春文旅体验，进一步激发文化和旅游消费潜力，并提高文化和旅游消费对经济社会发展的贡献。

文/图 珠江时报记者 陈肖玲 通讯员 张嘉宜



▲叹啡听音乐，在听音湖一站式全享受。通讯员供图



▲市民到西樵山游玩，感受年味。



▲市民、游客在镇内各个景点欢度佳节。



▲亲子DIY活动吸引不少市民参与。



▲各类快闪上演，儒溪村热闹不已。通讯员供图